
 

 

 التمـــــرين الاول "8 ن" :

بالعمليـــــات التـــالية: 8102قــامت مؤسسة " الســـلام" خلال شهر جــــانفي    

، %1، تخفيض  دج400000مبلغ خام تتضمن:  44فاتورة رقم ، شراء  من المادة الأولية 01/02/1028في 

 أيام. 3، التسديد نقـــدا، التسليم بعد %29الرسم على القيمة المضافة 

 ./ 30BEال رقم إستلام المواد الأولية المشتراة ،و إدخالها المخزن، وصل إدخ 00/02/1028في 

تكلفة شرائهما ا الورشة لتصنيعهما، من المخزن و إدخاله إخراج المادة الأولية  08/02/1028في 

 ./10BS،وصل إخراج دج100000

 ./32BS، وصل إدخال دج340000إجمالية    وحدة من المنتج 100إنتــاج  20/02/1028في 

دج ، 13400بيـع دراسات هندسية لمؤسسة "الأمل" فاتورة رقم: صافي الدفع متضمن الرسم  24/02/1028في 

 ، التسديد بشيك بنكي.%29الرسم على القيمة المضافة 

مبلغ خام تتضمن:  60لمؤسسة "الإبتهاج"،فاتورة رقم  المنتجات التامة الصنعبيــع  20/02/1028في 

 .11، التسديد بعد شهــر، وصل إخراج رقم %26المضافة ، الرسم على القيمة %3، تنزيل دج400000

، %3، و إستفادت من تخفيض تعجيل الدفع  60مبلغ الفاتورة رقم  "الإبتهاج"سسددت مؤسسة  10/02/1028في 

 .11فاتورة إنقاص رقم 

 المطــلوب:

 ، مع إعداد الفواتيرقة في دفتر يومية مؤسسة "السلام"ـ سجل العمليات الســاب2

 في دفتر يومية مؤسسة "الأمل". 24/02/1020سجل العملية ـ 1

 في دفتر يومية مؤسسة "الإبتهاج". 20/02/1020ـ سجل العملية 3

 "  ن 6التمرين الثاني: " 

 بالعمليات التالية: 9102قامت مؤسسة "الأمل"  خلال شهر نوفمبر  

 9191فيفــــري                                           المستوى:الثانية تسيير و اقتصاد    

 المحاسبي و الماليســــا  فرض الثلاثي الثــــــاني في مـــــادة التسيير  2المدة:  



 TVAدج ، 10000تتضمن : صافي الدفع خارج الرسم  13تسديد فاتورة التأمين، فاتورة رقم  20/22/1029في 

 ، التسديد نقدا. ℅19

 دج.40000تحصلت المؤسسة على فوائد قيمتها  20/22/1029في 

خارج تتضمن: صافي الدفع  00سددت المؤسسة فاتورة الصيانة و التصليحات ، فاتورة رقم  10/22/1029في 

 ، التسديد بشيك بنكي.℅TVA 19دج،  10000الرسم 

 دج. 0000سددت المؤسسة فاتورة الهاتف ب  10/22/1029في 

 دج.30000إستلمت المؤسسة فاتورة الغاز و الكهرباء بقيمة  18/22/1029في 

 تسديد فاتورة الغاز و الكهرباء نقدا. 30/22/1029في 

 ر يومية مؤسسة "الأمل" ، مع إعداد الفواتير.سجل العمليات السابقة في دفت المطلوب :

 ن" 6التمرين الثالث " 

 امز ، المنصب : عامل في الورشة رسيد : أحمد ٍلل 1029شهر ديسمبر  إليك المعلومات المستخرجة من كشف أجر

  الذي يعمل في مؤسسة "النجــاح":

دج ، تعويض الضرر 0000دج ، تعويض الخبرة المهنية 0000دج، تعويض السلة 16000جر القاعدي الأ

 دج ،3000 الساعات الإضافيةدج ، 0400دج ، الضريبة على الدخل الإجمالي 1000دج ، تعويض السلة 1000

 إعتمادا على المعلومات السابقة ، إستخرجنا ما يلي:  المطلوب :

 العامل أحمد.قم بإعداد كشف أجر  .2

 إستخرجنا من دفتر أجور "مؤسسة السلام"، المعلومات التالية: .1

دج، مجموع الضريبة على الدخل 400000دج، مجموع الأجر الإجمالي 340000مجموع أجر المنصب 

 دج.60000الإجمالي 

  30/22/1029سجل محاسبيا عناصر دفتر الاجور في. 

 .أحسب أعباء رب العمل و سجلها محاسبيا 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 بالتوفيق للجميع


